KOHTPOJIHA PABOTA Nel 11O JIAA, UHO®OPMATUKA I, 18.04.2011

DIMe: . ONe: oo ['pyna
| Bamawa [ 1 | 2 | 3 | 4 [ 5 | 6 |Obuo|
NOAYUEHU TOYKU
om maxcumasro | 10 6 4 3 8 9 40

Ban.1 Iloapenere no acuMnTOTHIHO HapacTBaHe ciemaanTe oceM (gpyukiuu. Ob6ocHOBeTE
oTrroBopuTe cu Kparko. OT orroopa Bu TpsabdBa /1a e abCOTIOTHO CHO M HEJIBYCMUCIECHO
KakBa moapeada cTe HaMepwad. [IpemopbumTeHO e 1a HaIHMINeTe B sSBeH BUI CaMaTa
noapeada. [Ipuemere, ge n e gerHo.
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Bazx. 2 Pemere ciegauTe MmecT peKypeHTHE OTHOIIEHHsT Ype3 MacTbp reopemara (Master
Theorem).
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3an. 3 Pemere ciaeanure 4eTupu peKypeHTHH OTHOIIEHHUS Ype3 MeTOJA ¢ XapaKTepHuc-
TUYHOTO ypaBHEHUE.

a) T(n) = 2T(n — 1) +4n + 9n? 6) T(n) =5T(n—1) — 3T(n—2) + 2" + n3"
B) T(n) = V3T —1)+n (%)“+4 D TM) =3Tm—1)—3T(n—2) + T(n—3) + 1

Ban. 4 Pemere upes paszsuBane (ureparus) T(n) =nT(n—1) 4+ 1.

anx. 5 /[lazenu ca ciaeJHuTe 9eTUPU TPOTpaMHK (PparMeHTa. 3a BCEKH OT TSIX, HaMepeTe
ACUMIITOTUYHATa CJIO2KHOCT 110 BpeMe KaToO CI)YHKI_[I/IH Ha 1n. HpHeMeTe, e L € 40CTaT'b4HO
rOJISIMO TIA710 9uca0. B nonzanada r) umare 2 To9kn G0HYC, AKO H3BEETe MPABHIHO OCBEH
ACUMITOTHKATA W TOYEH M3pa3 3a CTOWHOCTTA, KOdATO Bpbina £4, kKaro (pyHkmnus na mn.



a)

int f1(int n) {
int i, s = 0;
if (n < 2) return 2;
for(i =2; 1 < 4; 1 ++)
s += f1(n-(4-1)); }
return s; }

6)
int f2(int n) {

int i, j, a = 1;

if (n == 11) return a;
i=0;
for(j = 1; j <=mn; j +t) {

a += £2(n-j+i);
i++; }
return a; }

B)
int A[MAXINT];
int £3(int);

void main() {
int i, n;
scanf (%4, & n);
for(i = 0; 1 < n; i ++)
Ali] = i;
return £f3(1, n); }

int £3(int x, int y) {

int i, j, k, q, s =0, t =y - x;
if (t < 2) return 1;

k = (2%x + y) / 3;

q= (x + 2xy) / 3;

for (i =0; i <t; i ++) {

for (j=t; j>1; j=3/2)
s += A[j]; }

s += £3(x, q);

s += £3(k, y);

return s; } }

r)
int f4(int n) {
int i, a = 0;
for (1 = 0; 1 <= 2%n; i += 2)
for (j = 0; j <=1; j += 2)
a ++;
return a; }

Ban. 6 Ilokaxere, e dbyHknusara BUILD HEAP(), KOSITO ¢TPOH JBOMYHA THPAMUIA OT
nHecoprupan mMacus ot ducaa All,2,...,n], moxe jga Objae uMIIEMEHTUPAHA TaKa, € JI1a
paboru BbLE Bpeme O(n).



